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PLNĚNÍ MINIMÁLNÍHO PREVENTIVNÍHO PROGRAMU  

– prevence sociálně patologických jevů 

  

Dlouhodobým preventivním programem školy v oblasti primární prevence je Školní preventivní 

strategie vytvářená na dobu pěti let. Vychází z Národní strategie primární prevence rizikového 

chování dětí a mládeže vydané MŠMT ČR. Na jejím základě je každoročně v září vypracován 

metodikem prevence Preventivní program/plán školy, na konci školního roku je vyhodnocen, 

výsledky dotazníků a šetření jsou předávány okresnímu metodikovi prevence, Mgr. Kristýně 

Babincové Jurkové. Nedílnou součástí preventivního programu školy je Program proti šikanování. 

Informace o preventivní práci školy vkládáme do online Systému evidence preventivních aktivit. 

Se společností Člověk v tísni realizujeme projekt Jeden svět na školách, který zahrnuje Příběhy 

bezpráví komunistického Československa a Festival dokumentárních filmů o lidských právech. 

Rovněž se účastníme výtvarné soutěže na motivy příběhů ze zhlédnutých dokumentů.  

Každoroční naší tradicí je celoškolní Den proti drogám a s ním spojená aktivita Kuřácký řetěz 

zjišťující prevalenci kuřáků tabáku a marihuany ve škole, letošní ročník byl již čtrnáctý. Nově jsme 

se v letošním školním roce zapojili také do akce Bubnovačka, kterou organizuje organizace Locika. 

Spolupracujeme s neziskovou organizací Bunkr, o.p.s. V rámci této spolupráce proběhly ve škole 

programy Ne!legální drogy, O vztazích kolem tebe, Bav se s námi o životě online. Pro žáky nově 

vzniklých šestých tříd organizujeme adaptační pobyty, které se v letošním roce uskutečnily na 

chatě Hluchová v Nýdku. 

Certifikované lekce primární prevence Školy osobního života Centra pro rodinu a sociální péči 

byly letos všechny realizovány ve všech třídách od čtvrtého po devátý ročník. Lektoři provedli 

naše žáky programy: 

o Jak se rodí rodina 

o Cesta k dospělosti 

o Růst a zrání osobnosti 

o Chození a namlouvání 

o Já a moje vztahy 

o Ohrožení pornografií 

o Láska a početí dítěte 

o Odpovědné rodičovství 

o Zdravá sexualita 
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Kromě výše zmíněného proběhly v letošním školním programy vedené Městskou policií Třinec 

zaměřené na dopravní výchovu či kyberbezpečnost. Dále k nám zavítali také lektoři z Krajské 

hygienické stanice s programem Pitný režim nebo lektoři organizace Renarkon, jež u nás vedli 

program na látkové závislosti.  

 

Nejvýznamnější preventivní akcí školního roku byl EXIT Tour organizace ACET ČR z.s.. Této akce 

se zúčastnili všichni žáci mezi 5. a 9. ročníkem. Po společném programu proběhly v každé třídě dvě 

přednášky s lektory na různá témata. 

 

V rámci dílniček jsme zorganizovali pro rodiče dvě přednášky. Přednáška Kyberbezpečnost byla 

vedená Mgr. Vlastimilem Starzykem z Magistrátu města Třince. Následně se lektory organizace 

Bunkr, o.p.s. zaměřily na Legální návykové látky. 

Jsme zapojeni v projektu Nenech to být, naši žáci tak mají možnost anonymně využít internetovou 

schránku důvěry. K dispozici mají také fyzickou schránku důvěry, která je tady pro ně, pokud se 

potřebují svěřit, anebo ochránit.  

V průběhu roku provádí metodik prevence dotazníková depistážní šetření. Testování žáků, učitelů 

i rodičů celé školy jsme realizovali přes portál Proškoly.cz. Těší nás důvěra, kterou žáci vyjadřují 

svým třídním učitelům a výchovným poradcům, na něž by se v případě problému obrátili. 

 

 


